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المحاضرة الثانية





 يعتبر ............ من أهم المؤشرات الاقتصادية  المستخدمة في تطور وتخلف الاقتصاد 


الناتج المحلي الإجمالي               


هي السلع التي يتم انتاجها بواسطة منشاة معينة لتستخدمها منشأة أخرى 


السلع الوسطية


قانون القيمه المضافة يساوي





قيمة الانتاج – قيمة السلع الوسطية


شرط توازن الاقتصاد الكلي


Y= C+1


يؤثر الانفاق الحكومي بدرجة كبيرة على مستوى النشاط الاقتصادي عن طريق ........


التأثير في الطلب الكلي


يقاس الناتج المحلي الاجمالي في ثلاث طرق 


طريقة الناتج 2- طريقة الدخل 3- طريقة الانفاق


----------------------------------------------------





�               المحاضرة الثالثة





يزيد الناتج القومي الإجمالي عن الناتج القومي الصافي بــــــــــــــ


أهلاك رأس المال الثابت


الدخل الشخصي المتاح يساوي


الدخل الشخصي ناقصاً ضرائب الدخل


عندما يبدأ معدل الأجر بالانخفاض ............................ مستوى الاسعار


ينخفض


الناتج القومي السعودي في أي سنه هو مجموع قيم السلع والخدمات النهائيه


المنتجة محلياً  وخارجياً بواسطة السعوديين


يقاس معدل النمو الاقتصادي


بمعدل نمو الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي


المحاضرة الرابعة


تقاس قوة العمل  الفاعلة بعدد السكان 


في سن العمل مضروباً  في معدل المشاركة في القوة العاملة


إذا كان عدد السكان في سن العمل في الوطن العربي يبلغ 200 مليون وعدد العاملين يبلغ 130 مليون وعدد العاطلين عن العمل يبلغ 15 مليون  فان قوة العمل الفاعلة تبلغ 


 145 مليون


تسمى البطالة في مرحلة الركود الاقتصادي


بطالة دورية


تبدأ مرحلة الركود الاقتصادي عندما يبدأ .......... في الانخفاض


الاستثمار





 توجد هناك بطالة مقنعة في المنشأة اذا أمكن 


خفض عدد العاملين دون نقص في الانتاج


زيادة عدد العاملين دون زيادة في الانتاج


6-  حسب النظرية ........ تعنبر ....... المصدر الرئيسي  ل....... الاقتصادية


 الكينزية-  التوقعات - التقلبات


 





المحاضرة الأولى





يستثنى من السلع والخدمات النهائية مايلي


السلع  التي تنتج كي تستخدم  وتفنى وتتحول إلى سلع أخرى


------------------------------------------------------------------


يعرف GDP   بأنه:-


مجموع القيم السوقيه  للسلع والخدمات النهائية  المنتجة محاياً في سنة معينة---------------------------------------------------------------------


 يقاس  GDP بطريقة الانفاق ( من الشمال إلى الجنوب ) كما يلي


C+1+G+X-M                         


--ـــــــــــــــ--------------------------------------------------------


4- مجموع القيم المضافه لجميع المراحل الإنتاجية لسلعة ما


              يساوي سعر السلعة في السوق


----------------------------------------------------------------


التوازن الاقتصادي هو حالة من...... حيث تنعم القوى الداخلية الدافعة......... 


                         الاستقرار , التغير


---------------------------------------------------------------


  لايختلف مفهوم توازن الاقتصاد الكلي عن 


التوازن في سوق السلع والخدمات


-----------------------------------------------------------


 الاقتصاد المعياري


يهتم بدراسة مايجب ان يكون


 دراسة الكيفية  التي يتم بموجبها  اتخاذ القرارات الاقتصادية للمنشاة من أهتمامات 


الاقتصاد الجزئي


----------------------------------------------------------


 يعتبر حدوث الكساد الكبير دليلاً على 


فشل النظرية الكلاسيكية


الندرة مشكلة 


تواجه الفقراء والاغنياء وليس لها حل


 يؤدي النمو الاقتصادي إلى


إنتقال منحنى  PPF إلى اليمين


 








